

国内首创溶洞内真人秀将在地下画廊录制

晨报讯(记者 张义国)国内首例电视直播真人秀节目《加油吧!主播》第二季将采用全新录制方式,5月10日至12日在已有300余万年历史、被众多专家誉为“江北第一溶洞”的天然地下画廊沂水天谷·天然地下溶洞内录制。

天谷·天然地下画廊景区位于沂水县院东头镇九顶莲花山麓,于上世纪九十年代发现。经测量该溶洞总长达6600米,为江北第一大溶洞。现已开发3200米,洞内钟乳遍布,石笋林立,168处主要景观形态各异,令人叹为观止。“北国风光”、“宇宙奇观”、“南国风情”、“海底世界”四幅各具特色的巨幅天然溶洞画卷被数道石门相隔,自然天成,是十分罕见和宝贵的地质奇观。《加油吧!主播》栏目组对天谷·天然地下画廊的奇美、壮观的纯天然溶洞资源非常赞叹,遂决定在国内率先尝试拍摄溶洞题材的真人秀节目。

该节目是由经常承接湖南卫视真人秀制作的高水平团队摄制,有着非常丰富的真人秀节目录制经验。在洞内拍摄节目需要克服光线暗、回音大、环境潮湿等种种不利于摄像设备的困难。摄制组通过详细踩点准备,多次论证和试验,技术难题得以逐步解决。该节目创新性的把真人秀游戏和

纯天然溶洞景观相结合,既有明星主播本色出演的真实活泼,又有天然绝美溶洞景观和地下河漂流的神秘刺激,十分值得期待。据专业人士介绍,这将是国内竞技类真人秀节目首次走入溶洞,具有里程碑式意义。

据了解,《加油吧!主播》是山东电视台齐鲁频道倾力推出的集娱乐性、功能性、体验性、悬疑性为一体的大型直播真人秀节目,深受观众喜爱,第一季便收视率蹿红,是山东电视台最受观众喜爱的综艺节目之一。



沂蒙山银座天蒙旅游区

尚未开业小长假就火了 累计接待2万余人

晨报讯(记者 张义国)作为鲁商集团进军旅游产业的开山之作——沂蒙山银座天蒙旅游区自建设之初便备受关注。目前,沂蒙山银座天蒙旅游区各项核心工程已基本完成,施工队伍正在进行最后的配套设施和景观绿化工程建设。为加快施工进度,保证今年上半年能够开门纳客,景区原计划五一期间景区实行全封闭施工,禁止机动车辆及游客进入,并通过微信平台对外发布了景区封闭施工的信息。

让景区工作人员没有想到的是,4月30日小长假首日大清早景区东大门的停车场里就满满当当的停满了来自全国各地的车辆,为了不让大批远道而来的游客失望,也为了答谢广大慕名而来的游客们的热情和支持,沂蒙山银座天蒙旅游区临时决定五一三天小长假期间开放景区部分景点,让按捺不住心中的期待,想一睹天蒙风光的游客免费进入景区体验尝鲜。

小长假期间,沂蒙山银座天蒙旅游区累计接待2万余人,景区内游人如织,络

绎不绝,部分景点一度出现游客拥堵现象。

尤其是景区内首次对外开放的世界第一人行悬索桥更是带给游客极大惊喜和前所未有的惊险体验,游人纷纷合影留念。沂蒙山银座天蒙旅游区悬索桥全长505.5米,主跨420米,桥面距离谷底的高度为143米,为世界最长、跨度最大的人行悬索桥。

而景区从奥地利进口的、目前世界最先进的索道——沂蒙山银座天蒙望海楼观光索道也于4月30日首次对外开放并投入运营使用,更是为游客提供了乘坐水晶吊箱360度饱览沂蒙美景的机会。

《沂蒙山小调》唱红了沂蒙山区,唱红了齐鲁大地,唱遍了大江南北、长城内外,在世界上也享有极高的声誉,被联合国亚太地区教科文组织评为中国最著名的两首民歌之一。不管在什么地方,只要一听到《沂蒙山小调》的优美旋律,人们便很自然地联想到风景秀丽、民风淳朴、富有光荣革命传统的沂蒙山。

而作为《沂蒙山小调》诞生的地

方——沂蒙山银座天蒙旅游区自2011年选址规划施工至今一期建设基本完工,一幅“沂蒙新天境”的美丽画卷即将展现在世人面前。这里奇峰耸立、山峦起伏、谷壑幽深、水缠云绕、绿树成荫,成为“沂蒙山区好风光”的核心景区和典型代表。据了解,许多团队散客在游览泰山曲阜后直奔沂水、蒙山大多是追寻着沂蒙山小调而来。

沂蒙山银座天蒙景区预计于今年6月底正式开业,从各项基础工程建设到配套设施完善,从各项招商工作到周边环境氛围营造,开业前的各项筹备工作正在紧锣密鼓、紧张有序地进行中。沂蒙山银座天蒙旅游区尚未开业就吸引了众多游客前来,说明景区对游客具有强大的吸引力和良好的市场发展前景。

松涛阵阵、山泉淙淙、连翘满山、曲径通幽、道观巍峨、索桥凌空、蒙顶望海、栈道临风、小调悠然,未来的天蒙旅游区值得期待,未来的沂蒙山大旅游注定会因为天蒙旅游区的面世而更具魅力。

